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IX. TERRA ORSZÁGOS FÖLDRAJZVERSENY 
MEGYEI SZAKASZ 
2022. április 9.
VI. osztály
	Szia! Én vagyok Rokid. 

Örülök, hogy eljöttél erre a versenyre. Te vagy az én kis földrajzosom és ma bebizonyíthatod, mennyire ismered Európát, a mi kontinensünket. 

A teszt megoldásához  90 perc áll rendelkezésedre és 90 pontot gyűjthetsz össze, ha mindent helyesen megoldasz. 10 pontot kapsz tőlem is jutalmul, hogy eljöttél erre a versenyre, így lehet végül 100 pontod.  

Sok sikert!
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Md bucur cd ai venit la acest concurs. Tu esti
micul meu geograf si astdzi ai ocazia sd
demonstrezi cét de bine cunosti Europa,
continentul nostru. Ai la dispozitie 90 de minute
sd rezolvi testul pe care ti |-am pregdtit.
Réspunde corect la toate cerintele sivei cdstiga
90 de puncte. fmpreund cu cele 10 puncte pe
care ti le ofer eu in dar, drept multumire ci ai

venit aici, vei avea fn total 100 de puncte.
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I. TÉTEL  (20 pont) 
A. Olvasd el figyelmesen az alábbi kijelentéseket és döntsd el, hogy igazak vagy hamisak! Ha igaznak találod, írj a versenylapra I betűt, ha hamis, akkor egy H betűt az alábbi minta szerint: 1-I vagy 1-H.

1. 1961-ben, Jurij Gagarin eljutott a Holdra, ezzel kezdetét vette a modern űrkutatás.
2. A ”smart city” kifejezés a jövő városát jelenti. 
3. Románia a területe formája alapján egy, a szélességi körök mentén kiterjedt ország.

4. Az izbák, Közép Ázsiára jellemző, favázas, nemezzel borított lakhelyek. 
5. Emigránsok azok a személyek, akik az egyik államból, egy másik államba mennek, hogy ott letelepedjenek

10 pont
B. Írd a versenylapra a helyes válasz betűjelét:
1. A legnépesebb kontinens:

    a. Afrika                 b. Amerika                 c. Ázsia               d. Ausztrália  

2. Ennek az övezetnek a jellegzetes falvai a  kaptárfalvak:
    a. egyenlítői         b. mediterrán      c. trópusi         d. szubpoláris
3. A vasércet feldolgozzák és átalakítják – belőle készül a/az:
    a. benzin és acél                                                  b. szén és bútor 
    c. öntöttvas és papír                                            d. öntöttvas és acél  

4. A '60-as évek népességrobbanásának oka:
    a. csökkent a natalitás és nőtt a mortalitás      b. folyamatban levő katonai konfliktusok 
    c. járványok                                                      d. növekedett az életszinvonal és az átlagéletkor.
5. Félszigeten fekvő ország:
    a. Brazília               b. Ciprus                   c. Svájc            d. Portugália 
10 puncte
II. TÉTEL (15 pont)
Társítsd a A oszlopban található földrajzi meghatározásokat, a B oszlopban megnevezett parttipusokkal, valamint a C oszlop domborzati egységeivel. 
Írd a versenylapra a megoldást az alábbi minta szerint:. f – 7 – VIII.   
	                                  A
	            B
	          C

	a. A tengerparttal párhuzamos szigetsor
	1. fjordos part
	I. Fekete-tenger

	b. Gleccservölgyek által formált erősen tagolt magas part, amelyekbe benyomult a víz.
	2. deltás part
	II. Skandináv-félsziget

	c. Apálykor mocsaras területek, dagálykor öbölökké alakulnak
	3. ria part
	III. Adriai-tenger

	d. Antropikus partszakasz amelyet lecsapolásokkal nyertek vissza a tengertől
	4. dalmát part
	IV. Holland partvidék

	e. Több ágra váló folyótorkolat 
	5. polderek
	V. Vizcayai-öböl 
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(24 pont)
Az alábbi térkép alapján írd a versenylapra a válaszokat! 
A. Nevezd meg!
1. az alpi-kárpáti-himalájai (Eurázsiai) hegységrendszer részét képező három hegység betűtjelét és nevét;
2. az a, b és c betűkkel jelölt alföldek nevét;

3. a 4 számmal jelölt sziget aktív vulkanizmusának egy okát;

4. a 9 számmal jelölt tenger két öblét;

5. a 3 számmal jelölt félsziget két hegységét.

11 pont
B. Írd a versenylapra a következő kijelentések kiegészítő válaszait:
1. A térképen 10 számmal jelölt tenger neve .............
2. A térképen 5 számmal jelölték Európa legmagasabb aktív vulkánját, melynek a neve .....

3. Hercíniai hegységképződés során jött létre a ... betűvel jelölt hegység.

4. Az 1 számmal jelölt félszigeten található a kontinens nyugati szélső pontja (fok) ........

5. Egykor folyami-tavi feltöltődés által formált alföldet, a térképen a következő betű jelöli ...

6. A 6 számmal jelölt tenger kapcsolatot teremt északon az Azovi-tengerrel a .............. tengerszoroson át.
7. Felszíne többnyire síkvidek a térképen ..... számmal jelölt félszigetnek. 
8. A 8 számmal jelölt tenger kapcsolatot teremt a La Manche-csatornával a .............. nevezett szoroson keresztűl.

9. A h betűvel jelölt hegységtől északra található fennsík neve .................

9 pont
C. A térképen az A – London, B – Bukarest és C – Kijev városokat jelöli. Nevezd meg!
a. a térkép léptékét, tudva, hogy Bukarest és Kijev közötti valós távolság (egyenes vonalban) körülbelül 750 km, és a térképen mért távolság 2 cm;
b. a London és Bukarest között mért távolságot a térképen, tudva, hogy a valós/reális távolság  körülbelül 2100 km.

4 pont
IV. TÉTEL (20 pont)
Tanulmányozd az alábbi térképet, amelyen számokkal országok vannak jelölve:
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A. Nevezd meg!
1. a térképen 9 számmal jelölt ország három megalopoliszát;

2. a  térképen12 számmal jelölt ország területén található megalopolisz három városát – metropoliszát.
3. a  térképen11 számmal jelölt ország megalopoliszának a nevét.

7 pont
B. Írd a versenylapra a következő kijelentéseket kiegészítő információkat!
1. Felekezeti szempontból a térképen 13 számmal jelölt országban a legtöbben a ...... vallást gyakorolják.
2. A térképen 9 számmal jelölt ország fővárosának a neve ................
3. A hosszúsági körök mentén kiterjedt országot a térképen a .... számmal jelölték.
4. A térképen 2 számmal jelölt országra jellemző sátorszerű „lakások” neve ..............
5. Moszkva a fővárosa a térképen ... számmal jelölt országnak.
6. A térképen 7 számmal jelölt ország neve ........
7. Az agyagból és fából készített kraalok a térképen ... számmal jelölt országra jellemzőek.
8. A térképen 4 számmal jelölt ország Izland, amely az elhelyezkedése alapján ................
9. Az 1519-1522 közötti Föld körüli útján Magellán expedíciója eljutott a térképen ... számmal jelölt szigetcsoporton fekvő országba.

10. Rio de Janeiro a térképen ... számmal jelölt országban található.
11. A katolikus vallási központ a térképen ... számmal jelölt ország egyik városában található.
12. A Föld második legnépesebb országát a térképen ... szám jelöli.

13. A térképen 14 számmal jelölt ország fővárosa ....
13 pont
V. TÉTEL (11 pont)
Az alábbi képek a gazdasági tevékenységek négy szektorát mutatják be. Írd a versenylapra a helyes válaszokat:
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A. Nevezd meg:
1. A gazdasági ágazatokat, amelyekre az egyes képeken ábrázolt tevékenységek jellemzőek;
2. A d betűvel jelölt képen ábrázolt gazdasági ágazatra jellemző két tevékenységet.

6 pont
B. Nevezd meg:
1. Az a és b betűkkel jelölt képeken ábrázolt gazdasági tevékenységeket;
2. Azt a két geoszférát (földburkot), amelyeket az a és b betűkkel jelölt képeken ábrázolt gazdasági tevékenységek befolyásolnak;

3. egy  környezetet károsító hatást, amit az a és b betűkkel jelölt képeken ábrázolt gazdasági tevékenységek okoznak 
5 pont
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CONCURSUL ȘCOLAR NAȚIONAL DE GEOGRAFIE „TERRA”

ETAPA JUDEȚEANĂ/A SECTOARELOR MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Ediția a IX-a, 9 aprilie 2022
BAREM DE EVALUARE ȘI DE NOTARE

CLASA a VI-a
· Se punctează orice alte formulări/modalități de rezolvare corectă a cerințelor.

· Nu se acordă punctaje intermediare, altele decât cele precizate explicit în barem.

Subiectul I ........................................................................................................................ 20 puncte

Se acordă 20 puncte, astfel:
A. 10 puncte, câte 2 puncte pentru fiecare răspuns corect:

     1 – F;    2 – A;   3 – F;    4 – F;   5 – F. 
Total A (1+2+3+4+5) = 10 puncte
B. 10 puncte, câte 2 puncte pentru fiecare răspuns corect:

     1. c;   2. b;   3. d;   4. d;   5. d. 

Total B (1+2+3+4+5) = 10 puncte

Total Subiectul I (A+B) = 20 puncte

Subiectul II ....................................................................................................................... 15 puncte

Se acordă 15 puncte, câte 3 puncte pentru fiecare răspuns corect:
     a – 4 – III;   b – 1 – II;    c – 3 – V;    d – 5 – IV;    e – 2 – I. 
                                                                               Total Subiectul II = 15 puncte

Subiectul III ...................................................................................................................... 24 puncte

Se acordă 24 puncte, astfel: 

A. 11 puncte, câte 1 punct pentru fiecare răspuns corect:
1. f - Munții Pirinei;  g - Munții Carpați;  h - Munții Alpi (total 3 p);
2. a - Câmpia Europei de Est; b - Câmpia Panonică; c - Câmpia Europei de Nord/Câmpia Germano-Polonă (total 3 p);
3. zonă/contact de tip rift;

4. Golful Botnic, Golful Finic/Golful Riga (total 2 p);
5. Munții Balcani (sau Stara Planina), Munții Pindului/Munții Rodopi (total 2 p).
Total A (1+2+3+4+5) = 11 puncte
B. 9 puncte, câte 1 punct pentru fiecare răspuns corect:

1. Tireniană/Marea Tireniană;  

2. Etna; 

3. d;  
4. Roca;  
5. b;  

6. Kerci;  

7. 2; 

8. Dover/Calais;  

9. Bavariei/Podișul Bavariei.
Total B (1+2+3+4+5+6+7+8+9) = 9 puncte
C. 4 puncte, câte 2 puncte pentru fiecare răspuns corect:
a. scara 1 : 37 500 000; 

b. 5,6 cm. 

Total C (a+b) = 4 puncte
Total Subiectul III (A+B+C) = 24 puncte
Subiectul IV ...................................................................................................................... 20 puncte

Se acordă 20 puncte, astfel:

A. 7 puncte, câte 1 punct pentru fiecare răspuns corect: 

1.  numele a trei megalopolisuri, exemple de răspuns: Boswash; Marile Lacuri/ChiPitts; Californian/San-San; Golful Mexic/Triunghiul Texasului (total 3 p);

2.  numele a trei orașe metropolă, exemple de răspuns: Shenzen; Hong Kong; Guangzhou; Shanghai; Hangzhou (total 3 p);

3. Tokaido.

Total A (1+2+3) = 7 puncte
B. 13 puncte, câte 1 punct pentru fiecare răspuns corect: 
1. hindusă; 

2. Washington D.C; 
3. 8; 

4. iurte; 

5. 1; 

6. Arabia Saudită; 

7. 5; 

8. insular; 

9. 3;

10. 10; 

11. 6; 

12. 13; 

13. Canberra.
Total B (1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11+12+13) = 13 puncte
Total Subiectul IV (A+B) = 20 puncte

Subiectul V ....................................................................................................................... 11 puncte

Se acordă 11 puncte, astfel:

A. 6 puncte, câte 1 punct pentru fiecare răspuns corect: 
1. a – secundar/industria; b – primar/agricultura; c – terțiar/serviciile; d – cuaternar/servicii de înaltă calitate intelectuală (total 4 p);
2. tehnologizare/robotizare/informatizare/cercetare etc. (total 2 p).
Total A (1+2) = 6 puncte

B. 5 puncte, câte 1 punct pentru fiecare răspuns corect:
1. a - industrie/metalurgie; b – agricultură/creșterea animalelor (total 2 p);
2. atmosfera și biosfera (total 2 p);
3. poluarea aerului/degradarea solurilor etc.
Total B (1+2+3) = 5 puncte
Total Subiectul V (A+B) = 11 puncte 

TOTAL (SI + SII + SIII + SIV+SV) = 90 PUNCTE

OFICIU = 10 PUNCTE
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